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راه اندازي اوليه ماشين ريخته گري شماره 5 فولاد مبارکه	 افتتاحی ک زیر گذر با مشارکت فولاد مبارکه
پايگاه خبري معدن نيوز- با تلاش جمعي واحدهاي توليدي 
و ستادي شرکت فولاد مبارکه در هفته دولت، نخستين ذوب 
ماشين ريخته گري شماره 5 فولاد مبارکه با کيفيت مناسب به 
تختال تبديل شد. به گزارش پايگاه خبري معدن نيوز، مهرداد 
عبدالرحيم زاده مدير اجراي پروژه‌هاي آهن سازي و فولاد سازي 
با اعلام اين خبر افزود: با توجه به برنامه افزايش ظرفيت توليد 
فولاد کشور به مقدار 55 ميليون تن تا سال 1404 ، شرکت فولاد 
مبارکه اصفهان به عنوان بزرگ‌ترين توليد کننده فولاد کشور 

در راستاي حفظ سهم 50 درصدي توليد در بازار داخلي، طرح 
افزايش توليد زير سقف ناحيه فولادسازي تا 7/2 ميليون تن 
تختال در سال را تعريف کرد و براي پاسخگويي به افزايش توليد 
کوره‌هاي قوس الکتريکي، پروژه ماشين جديد ريخته گري 
شماره 5 با ظرفيت توليد 2 ميليون تن تختال در سال با عقد 
قرارداد طراحي پايه و تدارک تجهيزات خارجي در سال 1392 
با شرکت Xian کشور چين منعقد و عمليات اجرایي ساختماني 

اين ماشين در اواخر سال 1392 را شروع کرد. 

همزمان با آغاز هفته دولت  و در راستاي مسئوليت هاي 
اجتماعي و همگرايي صنعت با جامعه، با حضور نماينده مردم 
محترم شهرستان لنجان در مجلس شوراي اسلامي ، فرماندار 
و بخشدار مرکزي لنجان، نماينده فولاد مبارکه، امام جمعه 
و شهردار ورنامخواست،  پروژه زيرگذر بلوار حجت الاسلام 
حسيني  شهر ورنامخواست با مشارکت شرکت فولاد مبارکه 
افتتاح شد.با توجه به مشکلات عديده کشاورزان منطقه و 
حجم بالاي تردد وسايل نقليه دراين منطقه، زيرگذر مذکور 

به طول 45متر و عرض و ارتفاع 4 متر که  تأثير بسزايي در 
کاهش حوادث و تصادفات داشت، به مرحله اجرا در آمد که 
در اين خصوص شرکت فولاد مبارکه  اصفهان که  همواره 
نگاه ويژه‌اي به توسعه جاده‌ها و ايجاد امکانات زيربنايي و 
توسعه و تکامل مناطق همجوار داشته و انجام پروژهاي 
عمراني را يکي از رسالت‌هاي اجتماعي خود مي‌داند، بر آن 
 شد تا با مشارکت در اين طرح به مسئوليت اجتماعي خود 

عمل کند.
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قائم مقام مدیرعامل بائو استیل چین:

  شرکت فولادمبارکه اصفهان
 از نظر فناوری بسیار پیشرفته است

چن درانگ ) Chen Derong (  قائم مقام مديرعامل 
شرکت بائو استيل، پنجمين فولادساز بزرگ دنيا، در 
ديدار با مديرعامل و معاونين شرکت فولادمبارکه 
و بازديد از خطوط توليد اين شرکت گفت: بائو 
استيل يکي از بزرگ‌ترين شرکت‌هاي فولادسازي 
چين است که ما امروز به عنوان نماينده اين شرکت 
به فولادمبارکه آمديم تا از نزديک با بزرگ‌ترين 
فولادساز ايران نيزآشنا شويم. با صحبت‌هايي که 
با مديران شرکت فولادمبارکه شد برآن هستيم تا 
فرصت‌هاي همکاري بين بائواستيل و اين شرکت را 
بيشتر بررسي کنيم؛ چراکه با حضور در فولادمبارکه 
به اين نتيجه رسيديم که فولادمبارکه به عنوان 
يک فولادساز از تجهيزات و تکنولوژي پيشرفته اي 
استفاده مي‌کند.وي در تشريح ديدگاه خود قبل و بعد 
از بازديد فولادمبارکه گفت: صادقانه بخواهم بگويم، 
قبل از بازديد، اطلاعات دقيق از صنعت فولاد ايران 
نداشتيم، اما مي‌دانستيم که صنعت ايران در دهه‌هاي 
اخير رشد خيلي زيادي داشته و به خاطر همين، از اين 
فرصت خيلي مناسب استفاده کرديم تا با حضور در 
شرکت‌هاي فولادساز ايران شرايط  سرمايه گذاري 
و همکاري شرکت‌هاي چيني و شرکت‌هاي ايراني 
را بررسي کنيم.وي با اشاره به آينده نگري در صنعت 
فولاد و وضعيت فولادمبارکه در آينده گفت: بايد 
بگويم که فولادمبارکه بزرگ‌ترين شرکت فولادسازي 
ايران است و سهم بزرگي از فولاد ايران را در دست 
دارد، همانطور از نظر تکنولوژيکي بسيار پيشرفته 
است و آنچه که ما در اين بازديد متوجه شديم اين 
بود که صنايع فولادسازي ايران و چين مشترکات 

بسياري دارند.

گزارش

بهره برداری از طرح های توسعه ، ظرفیت تولید 
فولاد خام را به 10.3میلیون تن خواهد رساند

وي افزود: براي فولاد مبارکه  يک افتخار و مزيت است که 
پروژه هاي طرح وتوسعه وتوليد محصولات جديد با ارزش 
افزوده بالاتر را در بدترين شرايط دوران فولاد مبارکه از 
نظر قيمت‌هاي داخلي و بازار جهاني به بهره‌برداري و 
توليد رسانده و اين موفقيت‌ها چيزي نيست جز روحيه 
جهادي، تلاش، همدلي وهمکاري در بين تمام سطوح 
فولاد مبارکه.دکترسبحاني با اشاره به راه اندازي اوليه 
ماشين  ريخته گري شماره 5 و با تقدير و تشکر از معاونت 
اجراي پروژه هاي توسعه، پيمانکاران و مشاوران اين 
پروژه، اظهار داشت: اجراي اين پروژه با پيچيدگي هاي 

زيادي همراه بود که خوشبختانه با هماهنگي و برگزاري 
جلسات متعدد با چندين پيمانکار در زمينه هاي مختلف 
شروع به کار شد که با تلاش و پشتکار در کوتاه ترين 
زمان ممکن ما شاهد توليد آزمايشي اين ماشين بوديم، 
بنابراين در اين مرحله، از بهره بردار اين پروژه؛ يعني 
مديريت فولاد سازي وريخته گري مداوم انتظار مي رود 
با انجام برنامه زمانبندي نسبت به  افزايش ذوب اقدام 
تا در ادامه با رفع مشکلات شناسايي شده بتوان 24 
 ساعته و بدون وقفه  بر اساس سفارش مبادرت به توليد

کرد.

 مزيت‌هاي اين ماشين ريخته‌گري و افزايش 
بهره‌وري

وي در ادامه ضمن اشاره به مزيت‌هاي اين ماشين 
ريخته‌گري و افزايش بهره‌وري 8درصدي توليد ناحيه 
نوردگرم، توجه به ايمني را در شرکت بسيار مهم و ضروري 
خواند و افزود: مديران، سرپرستان و مسئولان در نواحي 
مختلف باید در مورد مسایل ايمني نواحي حساسيت 
فوق‌العاده اي داشته باشند؛ ضمن اينکه در خصوص  
جابه جايي نيروها درنواحي مختلف نيز حتما باید، فرد  
آموزش‌هاي ايمني و دستورالعمل‌هاي لازم را بداند و 

مرتب ارزيابي شود.سبحاني، در پايان با تقدير از عملکرد 
خوب گروه تعميرات واحد گندله سازي، احيا مستقيم و 
مواد اوليه مدول C و D، از عملکرد معاونت خريد تشکر 
کرد و افزود: در اين معاونت باتوجه به شرايط کسب وکار 
وکاهش قيمت‌ها، با بازنگري در قراردادهاي پيمانکاران، 
کاهش هزينه قابل ملاحظه اي براي شرکت به دست 
آمد؛ ضمن اينکه با کنترل موجودي انبارها و شناسايي 
کالاهاي  مازاد بر نياز  و تعيين تکليف کالاهاي راکد 
 اقدامات مؤثري در مديريت بهتر بر نقدينگي وهزينه ها

 به عمل آمد.

 عملکرد مردادماه  واحدهاي مختلف شرکت 
HSE در حوزه

بنابر اين گزارش در ابتداي اين جلسه، مدير ايمني، 
بهداشت و محيط زيست با ارایه گزارشي، عملکرد مردادماه  
واحدهاي مختلف شرکت در حوزه HSE را تشريح کرد.

همچنين معاون بهره برداري و مديران نواحي توليدي 
گزارشي از وضعيت شاخص هاي توليد و کيفيت در نواحي 
مختلف ارایه کردند و سپس معاونين مختلف شرکت ضمن 
ارایه گزارش عملکرد شرکت در مردادماه  95، برخي از 

موارد مورد اشاره در گزارش مديران توليد را پاسخ دادند.

مدير عامل فولاد مبارکه

دکتر بهرام سبحاني مدير عامل فولاد مبارکه در جلسه کميته مديريت 
شرکت فولادمبارکه و در جمع اعضاي اين کميته با تأکيد بر  حفظ سهم 

50 درصدي توليد فولاد خام گفت: بهره برداري از طرح هاي توسعه ، ميزان 
فولاد خام در گروه فولاد مبارکه را به.10.3 ميليون تن خواهد رساند.
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کارکنان تلاشگر مجتمع فولاد سبا ، درسال اقتصاد 
مقاومتي، اقدام و عمل، با بازيابي روزانه 5000 متر مکعب 
آب در واحد سيالات  مجتمع فولاد سبا و بارفع پانچ هاي 
عملياتي و تست گرم و راه اندازي سيکل تصفيه پساب سبا، 
از هدر رفت پساب هاي صنعتي  اين مجتمع و انتقال آن به 
شبکه فاضلاب جلوگيري به عمل آوردند.داريوش دريابار با 
اعلام اين خبر افزود: تصفيه‌خانه پساب صنعتي فولاد سبا 

با ظرفيت 750 مترمکعب برساعت از خردادماه وارد مدار 
بهره‌برداري شد که با توجه به حجم پساب‌هاي صنعتي 
فولاد سبا، اين پساب‌ها به کانال ورودي تصفيه خانه پساب 
سبا هدايت و پس از تصفيه فيزيکي و شيميايي آماده پمپاژ  و 
ارسال به تصفيه خانه آب شد.وي افزود:  با توجه به عمليات 
تصفيه انجام گرفته روي اين ميزان پساب ، به طور متوسط 
روزانه 5 هزار مترمکعب آب با کيفيت مطلوب به سيکل 

گردشي آب هاي صنعتي برگردانده مي شود که اين ميزان 
بازيافت آب در تصفيه خانه پساب، برداشت آب از شبکه آب 
خام ورودي به سبا را حدود 35 درصد کاهش مي دهد که 
اين ميزان ساليانه بالغ بر1.8 ميليون مترمکعب خواهد بود و 
با توجه به قيمت تمام شده  آب صنعتي و هزينه دفع پساب 
صنعتي کاهش هزينه اي قابل توجه را از محل راه اندازي 
تصفيه خانه پساب  براي اين مجتمع در پي خواهد داشت و 
با اين اقدام گام موثري در تحقق اهداف شرکت برداشته شد.

يک پروژه  زيست محيطي
وي در ادامه به ديگر مزاياي اجراي اين پروژه اشاره 
کرد و گفت: علاوه بر موارد فوق، اين موضوع به عنوان يک 

پروژه  زيست محيطي نيز مي‌تواند حائز اهميت باشد؛ 
چراکه با عنايت به کمبود منابع آب و اقليم خشک منطقه، 
نه تنها از هدر رفت ساليانه 1.8 ميليون مترمکعب آب 
جلوگيري مي‌کند، بلکه با توجه به کيفيت آب توليدي ، 
تأثير مستقيمي روي ميزان کلي مصرف نيز دارد و در مواقع 
سيل يا کم آبي که برخي از پارامترهاي فيزيکي آب خام 
ورودي به سايت افزايش مي‌يابد، به عنوان يک تعديل‌کننده 
مناسب مي‌تواند شرايط را براي بهره برداري تسهيل کند.

عليرضا مرادنژاد کارشناس مکانيک سيالات سبا نيز در 
اين خصوص افزود: درحال حاضر آب توليد شده در تصفيه 
خانه پساب، توسط لوله فلزي ارتباطي موجود به تصفيه 

خانه آب منتقل مي‌شود که به منظور ايجاد امکان انتقال 
آب با شرايط ويژه )آب RO( و جلوگيري از افت کيفيت 
، پروژه خط جديد پلي اتيلن در مراحل پاياني اجراست 
که با بهره برداري از آن، علاوه بر موارد فوق الذکر، هر گونه 
تغيير در ميزان دبي آب ارسالي، تأثيري روي کيفيت آن 
نگذاشته و شرايط بهره برداري مطمئن از تصفيه خانه 
پساب ، تثبيت خواهد شد.دريابار در پايان از همکاران 
بهره برداري  و تعميرات واحد تصفيه و توزيع سيالات 
سبا، توسعه انرژي و سيالات و کارکنان شرکت صفافولاد 
 که با تلاش شبانه روزي توانستند راه‌اندازي تصفيه خانه 

پساب سبا را تسريع‌کنند.

	بهره برداری از تصفیه خانه پساب سبا و بازیافت 1.8 
میلیون متر مکعبی آب

پاتوقی برای هنرمندان 

پیام دهکردی و ایفای نقش آیت ا... 
طالقانی

علی دهکردی به عنوان مهمان کنونی وی 
در پاتوق »کتاب باز« حضور دارد و قرار است 
 با هم درباره ارتباط ادبیات و ایفای نقش 
گفت وگو کنند. چهار دوربین در صحنه وجود 
دارد. محمدرضا رضائیان کارگردان و تهیه 
کننده برنامه، افشین صادقی زاده سردبیر 
و حامد حامدیخواه کارگردان تلویزیونی 
در صحنه در رفت و آمد هستند. غیر از آنها 
عوامل دیگری هم هستند که به اقتضای 
نیاز در استودیو حضور دارند. »سه، دو، یک... 
بخش اول گفت وگوی علی دهکردی عزیز« 
کارگردان برنامه این بخش را اعلام می کند 
و وارد ضبط می شوند. صدیق در یک جمله 
توضیح می دهد که مهمان امشب علی 
دهکردی است و از او می پرسد که دمنوش 
میل دارد یا چای یا شربت و بعد به درخواست 
دهکردی دو لیوان دمنوش را که از قبل در 
هماهنگی ها هم از او پرسیده و تاییدش را 
گرفته است، آماده می کند. دمنوش هایی 

که کلی تعریفشان را می کند و تا شب مجبور 
است همراه با دیگر مهمانانش چند لیوان 
دیگر بنوشد تا به قول خودش آداب میزبانی 
 را رعایت کرده باشد و آنها تنها نباشند. 
گفت وگویشان با سوال صدیق درباره ایفای 
نقش آیت ا... طالقانی توسط دهکردی در 
سریال »معمای شاه« آغاز می شود و اینکه 
طالقانی یکی از شخصیت‌های کتابخوان 
تاریخ معاصر بوده است.گفت وگو به این سوال 
می‌رسد که صدیق این روزها در حال خواندن 
چه کتابی است و ادیب مورد علاقه اش در میان 
ایرانی ها و خارجی ها چه کسانی هستند؟ 
دهکردی نیز توضیح می دهد که یک کتاب 
علمی درباره راز اعداد می خواند که با مطالعه 
آن می توان مباحث مرتبط با خرافات در حوزه 
اعداد را کنار گذاشت. وی همچنین از جلال 
آل احمد در ایران و گابریل گارسیا مارکز یاد 
می کند که کتاب »صد سال تنهایی« وی 
را در مقاطع مختلفی از زندگی اش خوانده 
است. آخرین سوال از دهکردی درباره این 
است که دوست دارد نقش کدام ادیب را بازی 

کند و او جواب می دهد که دهخدا و دکتر 
معین را ترجیح می‌دهد. با گفتن »اینجا پاتوق 
کتاب بازه« توسط صدیق گفت وگوی وی با 
مهمانش به پایان می رسد، کارگردان کات 

می دهد و همه برای این دو دست می‌زنند.
امیرحسین صدیق بعد از گفت وگو با مهمانش 
پلاتوهای اول و آخر برنامه اش را ضبط می‌کند 
و آنجا درباره مهمان و موضوع برنامه توضیح 
می دهد. در حین ضبط است که محمد 
سلوکی مهمان بعدی از راه می رسد و بعد از 
یک نوشیدنی سرد آماده می شود که مهمان 
برنامه باشد. گفت وگوی سلوکی با شیوه و 
سوالات دیگری پیش می رود. این سوالات 
را افشین صادقی زاده روزنامه نگار و نویسنده 
طراحی می کند و درباره آنها با مهمان و صدیق 
هر دو گفت وگو می کند تا آمادگی های لازم 
را داشته باشند. هنوز گفت وگوی سلوکی و 
صدیق به پایان نرسیده که میرطاهر مظلومی 
به عنوان مهمان بعدی از راه می رسد و صدیق 
باید بلافاصله بعد از گفتن پلاتوهای شروع و 
پایان برنامه قبلی، گفت وگو با مظلومی را آغاز 
کند. ضبط این برنامه به دلیل فیلم سینمایی 
که صدیق در جنوب کشور بازی می کند فقط 
جمعه ها انجام می شود و هر جمعه هر دو 
تا سه ساعت یک برنامه ضبط می کنند که 

حدود پنج تا شش برنامه می شود و به همین 
دلیل کار یک هفته در یک روز انجام می گیرد. 
گفت وگویشان که آغاز می شود مظلومی از 
کتابخانه‌اش می گوید که ۱۱ هزار و۸۰۰ کتاب 
دارد و در پاسخ به این پرسش صدیق که اگر 
قرار باشد روزی به یک جزیره برود و تنها اجازه 
داشته باشد یک کتاب را انتخاب کند کدام را 
برمی دارد، »تذکره الاولیا« را انتخاب می کند.

ضبط چند برنامه دری ک روز
صدیق آخر شب که از فرط خستگی 
به دنبال گوشه ای می گردد تا کمی 
استراحت کند، رمق نداشتنش را با شوخی 
به دمنوش‌هایی نسبت می دهد که از صبح 
با مهمانانش نوشیده است و درباره اجبار 
برای این همراهی می گوید: »اگر من همراه 
با مهمانان نخورم زشت است؛ همانطوری 
که مادرها در مهمانی ها خود را سرگرم غذا 
نگه می دارند تا مهمان رویش بشود که 
دوباره بشقاب غذای خود را پر کند. من هم 
به عنوان میزبان یاد گرفتم مهمانان را همراهی 
کنم چون بسیار فرد مبادی آدابی هستم. 

)می‌خندد(«وی در قسمتی از این گفت وگو به 
دلیل اینکه قرار است پلاتوی دیگری را ضبط 
کنند و علامت سکوت می دهند، رکوردر را به 
دست می گیرد و شرح لحظه به لحظه می‌دهد 
که در حال بیرون رفتن از استودیو است و 
بعد درباره ارتباط صمیمانه خود با مهمانان 
نیز توضیح می دهد: »من میرطاهر مظلومی 
را برای اولین بار دیدم ولی سعی می کنم با 
مهمان دوست شوم و آنچه را که در مهمان 
نوازی فرهنگ ما ایرانی هاست در پاتوق 
»کتاب باز« رعایت کنم. بعضی از مهمان ها 
البته همراهی نمی‌کنند که از من انرژی زیادی 
می گیرند و من باز هم مجبور هستم لبخند 
بزنم و تعجب می کنم که چرا اینقدر انرژی 
صرف می کنم تاثیر نمی گذارد.«رضائیان 
کارگردان برنامه »کتاب باز« نیز درباره برنامه 
»کتاب باز« و اتاق فکر آن عنوان می کند: »من 
دغدغه ای داشتم که زیرساخت‌های مهیا 
برای دغدغه من را حسین کرمی مدیر شبکه 
نسیم به عنوان ضلع دوم یک مثلث فراهم کرد. 
سومین ضلع دغدغه مند شورای کتاب شبکه 

نسیم است که به برنامه ها و مسابقاتی که در 
حوزه کتاب هستند، کمک می کند. بنابراین 
ما سه ضلع مثلث دغدغه مند حوزه کتاب را 
تشکیل دادیم که اتاق فکر برنامه را هم شامل 
شد و بعد از آن تصمیم گرفته شد که برنامه 
»کتاب باز« با زیر ساخت شبکه نسیم جلو 
برود.« وی با اشاره به فضای »کتاب باز« توضیح 
می دهد: »ما در این برنامه به هیچ عنوان به 
آسیب شناسی حوزه کتاب کاری نداریم و قرار 
نیست معضلات این حوزه را مثل پتک دایم بر 
سر مردم بکوبیم. قرار نیست مردم با مشکلاتی 
از قبیل اینکه کاغذ گران است یا مسایل حوزه 
چاپ و نشر مواجه شوند. ما سعی کردیم بیشتر 
در فضای ایجابی فعالیت کنیم و می خواهیم 
به این سوال برسیم که چرا مردم از کتاب دور 
شده اند و چطور می توان دوباره آنها را به کتاب 
نزدیک کرد.« صحبت های مجری و کارگردان 
»کتاب باز« به پایان می رسد و در عین حال 
مهمان بعدی که یک شاعر، نویسنده و طنزپرداز 
است به استودیو می آید و صدیق باید برای 

ضبط و احتمالا دمنوش بعدی آماده شود.

عطیه مؤذن
گروه فرهنگ و هنر

کتاب! باز!.... این از همان جملات معروف »بخشش لازم نیست اعدامش کنید« است 
با این تفاوت که عنوان برنامه تلویزیونی »کتاب باز« را هر جور بخوانیدی ک معنا 
می‌دهدی ا مثلی ک رفیق باز باید به سمتش بروید و کتاب‌باز شویدی ا باید کتاب هایتان را باز 
کنیدی ا باید باز به سراغ کتاب بروید. خروجی همه معناهای این عبارت که به قول امیرحسین 
صدیق مجری این برنامه سه پهلو دارد، باز هم به تعبیر خودش همان حال خوشی است که 
قرار است در نهایت با »کتاب« عایدتان شود. ساعت ۳ ظهری ک جمعه داغ تابستانی است 
که به پاتوق برنامه »کتاب باز« رو به روی پارک خانه هنرمندان در خیابان ۱۵ خرداد می رسم؛ 

برنامه ای که هر شب از شبکه نسیم پخش می شود و درباره کتاب گپ می زند. به سالن 
بزرگی می رسم که استودیوی »کتاب باز« آنجا قرار دارد. سالن چند اتاق دارد و دکورهای 
خوش رنگ برنامه، کتاب ها، کتابخانه، تندیس های شاعران که به مهمانان اهدا می شود و 
عکس هایی که مجری به صورت سلفی گرفته است اولین المان هایی هستند که به چشم 
می آیند. دوست دارید میان کتاب ها سرک بکشید و مجسمه های شاعر را که از دور 
چشمک می زنند از نزدیک تر نگاه کنید، اما صدیق در حال تمرین کردن پلاتوست و از 

فاصله دور متوجه حضور مهمان ها و رفت و آمدها نمی شود.

فرهنگ و هنر
Culture And Art naslefardanews  

  naslfarda

»دورهمی« مهران مدیری هر شبی می‌شودهفتمین نشان »ایسفا« به خسرو سینایی رسید
نسل فردا: هفتمین جشن فیلم کوتاه سه شنبه 16 شهریور ماه با اعطای 
نشان ایسفا به خسرو سینایی برگزار می‌شود. هفتمین جشن فیلم کوتاه 
از مجموعه برنامه‌های هجدهمین جشن سینمای ایران با اعطای نشان 
به خسرو سینایی و معرفی برگزیده‌ها برگزار می‌شود. انجمن فیلم کوتاه 
ایران )ایسفا( که هفتمین دوره جشن خود را برگزار می‌کند اولین انجمنی 

است که در پنج دوره اخیر در داوری‌ها به شیوه رأی اکثریت متخصص 
روی آورده است. از ویژگی‌های این جشن اهدای نشان ایسفا به بزرگان 
سینمای ایران است. این نشان در اولین دوره برگزاری به مرحوم عباس 
کیارستمی تقدیم شد و در سال‌های بعد چهره‌هایی چون ناصر تقوایی، 
رخشان بنی‌اعتماد، کیانوش عیاری و بهرام بیضایی این نشان را دریافت 
کردند. هفتمین جشن مستقل فیلم کوتاه ایران شانزدهم شهریور ماه 

ساعت 20 در تالار ایوان شمس برگزار می‌شود.

ایسنا: مجموعه »دورهمی« از جمعه، ١٩ شهریور تا ١٠ مهر به 
صورت روتین روی آنتن شبکه نسیم می‌رود. به گفته مشاور رسانه‌ای 
پروژه، مجموعه تلویزیونی »دورهمی« به کارگردانی مهران مدیری و 
تهیه‌کنندگی مشترک حمید رحیمی نادی و هاشم رضایت از جمعه 
)١٩ شهریور( تا ١٠ مهر به صورت هر شبی روی آنتن شبکه نسیم 

خواهد رفت. ضبط تمامی قسمت‌ها با حضور هنرمندان عرصه‌های 
مختلف انجام شده و به‌زودی اسامی مهمانان اعلام می‌شود. مرجانه 
گلچین یکی دیگر از بازیگرانی است که به تازگی ضبط برنامه وی 
انجام شده است. در این قسمت آیتم نمایشی نیز با حضور بازیگران 
و با داستانی جدید پیگیری می‌شود. دورهمی در کنار خندوانه یکی 
 از پر بیننده ترین برنامه های تلویزیونی است که از شبکه نسیم 

پخش می شود.

نگاهی به برنامه امیرحسین صدیق در تلویزیون که درباره کتاب است

 قرار نیست مردم با 
مشکلاتی از قبیل اینکه کاغذ 
گران است یا مسایل حوزه 
چاپ و نشر مواجه شوند. 
ما سعی کردیم بیشتر در 

فضای ایجابی فعالیت کنیم 
و می‌خواهیم به این سوال 
برسیم که چرا مردم از 

کتاب دور شده اند
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